



UNIwersytet
Zielonogórski

ul. Licealna 9
65-417 Zielona Góra
tel. 785-011-388
fax. 68 328-22-75

Biuro Zamówień Publicznych

Zielona Góra, dnia 06.08.2021 r.

RA-ZP.2611.50.2021.1.MW

INFORMACJA NR 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 2 ustawy na organizację 4 konferencji hybrydowych w ramach projektu: „Interdyscyplinarna i komparatystyczna diagnoza problemów wtórnych wyłaniających się w postawach i zachowaniach współczesnej młodzieży w konsekwencji pandemii koronawirusa COVID-19, w perspektywie indywidualnej i wspólnotowej” .
(znak sprawy: RA-ZP-2611.50.2021).

- I. W związku z prośbami Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019, ze zm.), wyjaśniam co następuje: Zamawiający wprowadza modyfikacje w: załączniku nr 1 do SWZ – Opisie przedmiotu zamówienia załącznik B.
Treść zmiany zawarta została w załączniku nr 1 do Informacji nr 1 - OPZ – zmodyfikowany.

Pytanie 1

Proszę o potwierdzenie ostateczne ile zestaw materiałów jest potrzebnych. W pkt 7 OPZ jest mowa o: maksymalnie 45 osób (10 prelegentów, 30 uczestników, 5 gości VIP) , natomiast w pkt 9 OPZ jest mowa o 10 uczestnikach VIP

Odpowiedź

Ilość uczestników stacjonarnych dla każdej konferencji to 45 osób (10 prelegentów, 30 uczestników, 5 gości VIP). Dla każdej konferencji Wykonawca jest zobowiązany dostarczyć 45 sztuk pakietów konferencyjnych (45 osób: 10 prelegentów, 30 uczestników, 5 gości VIP).

W związku z treścią udzielonej odpowiedzi, Zamawiający modyfikuje treść pkt. VI 9. 5) w Załączniku nr 1 do SWZ – *Opis przedmiotu zamówienia* w następujący sposób:

– **dotychczasowa treść:**

Przekazanie pakietów dla gości VIP Zamawiającemu – w ilości 10 sztuk w dniu konferencji.

– **zastępuje się następującą treścią:**

Przekazanie pakietów dla gości VIP Zamawiającemu – w ilości 5 sztuk w dniu konferencji.

Pytanie 2

Proszę o doprecyzowanie informacji w zakresie menu uroczystej kolacji w załączonej na strona 11-13 tabeli jest mowa w dwóch różnych miejscach o propozycjach przystawek. Ile rodzajów przystawek powinno znaleźć się w menu

Odpowiedź

Dla każdego posiłku, dla każdej konferencji Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć produkty i potrawy w ilości określonej w OPZ. W zakresie uroczystej kolacji - Wykonawca jest

zobowiązany dostarczyć produkty i potrawy jak określone w tabeli, w tym przystawki, które umieszczono w dwóch częściach tabeli w pkt V Załącznika B do OPZ. Dopuszcza się zmiany w zakresie menu, które nie mogą spowodować różnic ilościowych i jakościowych. Szczegółowe menu oraz harmonogram wydawania posiłków zostanie ustalony z wykonawcą najpóźniej 7 dni przed planowaną usługą.

Pytanie 3

Czy kolacja ma być bufetowa tzw. szwedzki stół czy też serwowana w postaci tzw. skróconej karty menu? Jeśli bufet szwedzki to proszę o doprecyzowanie ile dań głównych powinno znaleźć się w bufecie. Standardem są trzy dania główne – mięsne, rybne i wegetariańskie. Jeśli ma to być kolacja na podstawie skróconej karty, proszę o potwierdzenie czy dobrze rozumiem, że wymagają Państwo takiego lub równoważnego zakresu menu, a każdy z uczestników wybierze danie główne, przy czym kelnerzy będą zbierać zamówienie dwukrotnie podczas kolacji?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza aby Uroczysta kolacja - bankiet była serwowana w postaci skróconej karty menu lub serwowana na półmiskach – dania do wyboru przez uczestników. Zamawiający wymaga aby w przypadku serwowania dań głównych w postaci skróconej karty menu, każdy z uczestników mógł wybrać danie główne, a zamówienia będą zbierane przez kelnerów dwukrotnie podczas kolacji. Dopuszcza się zmiany w zakresie menu, które nie mogą spowodować różnic ilościowych i jakościowych. Szczegółowe menu oraz harmonogram wydawania posiłków zostanie ustalony z wykonawcą najpóźniej 7 dni przed planowaną usługą.

- II. Działając w trybie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019, ze zm.), Zamawiający modyfikuje treść załącznika B do załącznika nr 1 do SWZ – *Opis przedmiotu zamówienia*, w następujący sposób:

1) w pkt. III 4.:

– **dotychczasowa treść:**

„Dla przerw kawowych (pierwszej i drugiej) zamawiający zobowiązany jest dostarczyć następujące produkty i potrawy dla obu przerw kawowych (pierwszej i drugiej) w ilości łącznej na osobę:.....”

– **zastępuje się następującą treścią:**

„Dla przerw kawowych (pierwszej i drugiej) Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć następujące produkty i potrawy dla obu przerw kawowych (pierwszej i drugiej) w ilości łącznej na osobę:.....”

2) w pkt. IV 4.:

– **dotychczasowa treść:**

„Dla każdego obiadu zamawiający zobowiązany jest dostarczyć następujące produkty i potrawy w ilości na osobę:...”

– **zastępuje się następującą treścią:**

„Dla każdego obiadu Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć następujące produkty i potrawy w ilości na osobę:...”

3) w pkt. V 4.:

– **dotychczasowa treść:**

„Dla każdego bankietu zamawiający zobowiązany jest dostarczyć następujące produkty i potrawy w ilości na osobę:

– **zastępuje się następującą treścią:**

„Dla każdego obiadu Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć następujące produkty i potrawy w ilości na osobę:...”

- III. Treść udzielonych wyżej odpowiedzi jest wiążąca dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu.
- IV. W związku z wprowadzonymi modyfikacjami, termin składania ofert ulega przesunięciu do dnia **12.08.2021 r. do godz. 9:00**, otwarcie nastąpi w tym samym dniu o **godz. 11:00**.
- V. Pozostałe warunki udzielenia zamówienia pozostają bez zmian.
- VI. W załączeniu Zamawiający przekazuje:
załącznik nr 1 do SWZ – *Opis przedmiotu zamówienia – Zmodyfikowany 1*;

Z-CA PRZEWODNICZĄCEGO
KOMISJI PRZETARGOWEJ



mgr Maria Iwona Krawczyk